

## HETI HELYZET

FELVÉTEL IDEJE: XIII. ker. Lomb u. 23-27., csütörtök 16:00–17:00. **ÉRKEZÉS:** 15:45.

MŰSORVEZETŐ: Ágai Kis András

SZEREPLŐK: Csapó Gábor (olimpiai bajnok), Szilágyi János (újságíró), Kolláth György (alkotmányjogász, sportjog oktató)

*1. Az év lúzere címre is esélyes az a Manchester City-szurkoló, aki annyira biztosra vette, hogy Wayne Rooney a Manchester Unitedből a Citybe igazol, hogy magára tetováltatta a csatár képmását. Simon Hart 500 fontot (153 ezer forintot) fizetett a hátára varrt Rooney-képert, amely mellett a „Rooney City-legenda” szöveg szerepel. Hart kicsit túllelkesezte a dolgot, mert noha Rooney a múlt héten valóban azt mondta, elhagyja a Unitedet, végül megváltoztatta döntését, és szerződést hosszabbított. „Most majd megpróbálom átrajzoltatni Adebayorra, csak az a gond, hogy egyáltalán nem hasonlítanak egymásra” – szomorkodott Hart, aki nem az egyetlen City-drukker, aki befürdött egy tetoválással. A 25 éves Kirk Bradley-t tavaly annyira lázba hozta kedvenc csapata feneketlen nagybevásárlása, hogy magára varratta a BL-trófeát, és alá a 2011-es évszámot, valamint a „Manchester City a győztes” szöveget. Bradley nagy álma már biztosan nem fog teljesülni, a City ugyanis nem indulhatott idei BL-szezonban.*

**Kommentár: Dupla gáziért hosszabbított Rooney, vagyis minden a pénzről szól. Bezzeg a mese más. Gyűrük ura, Gandalf mondaná a hobbitoknak: Jó nektek hobbitok, hogy a munkátok a hobbitok... Két tetoválás történet: 1) A pasinak volt a karján egy női név: Ria, de mást vett feleségül. Mennyasszony ultimátuma: vetesd le! Szalon-specialista: nem úgy megy az, áthúzhatom, zárójelbe tehetem vagy kiegészíthetem. Így lett Hungária?! 2) Dagi drukker felnyomatott a pocakjára egy trikolorot. Tetszik? Hát?! Túráztassa a sok hájat, még lobogni is fog a zászló.**

*2. Kedd reggelre elhunyt Paul, a hajszálpontos futballjósatairól híressé vált oberhauseni polip. A 2008 januárjában született puhatestű a nyári világbajnokságon szerzett magának hírnevet azzal, hogy a németek összes mérkőzését és a spanyol–holland döntőt is helyesen tippelte meg. A polipot úgy jósoltatták az óceánárium gondozói, hogy országzászlókkal ellátott dobozba tették ennivalóját, s Paul arra a csapatra tippelt, amelyikből elfogyasztotta napi betevőjét. A vb alatt napról-napra híresebbé vált polipot a torna végére világhírnév övezte, és a spanyolok vb-győzelme után egy ibériai kisváros díszpolgárrá akarta avatni.*

**Kommentár: Mik voltak Paul utolsó szavai? Einstein meghalt...Newton meghalt... a németek nem döntősök, és már én is egyre rosszabbul vagyok...” Önmagát is megtippelte, és ismét nyert. Történetesen én is díszpolgár vagyok, tudjátok mi mindennel jár ez együtt?**

*3. A magyar futballban először fordult elő, hogy rendbontókat gyorsított eljárással elzárásra ítéljenek. Az előző szombati Kaposvár–Honvéd bajnokin a Honvéd-tábor egy része a rendezők felszólítása ellenére többször is pirotechnikai eszközöket dobált a pályára, és székeket tört össze. Mivel a felszólítás ellenére is folytatódott a rongálás, a rendőrök benyomultak a szektorba, és kiszorították onnan a drukkereket. A tombolás közben az egyik Honvéd-szurkoló a kispesti drukkerok ápolására siető mentőst is megtámadta és bántalmazta... Vadócz Attila, a Somogy Megyei Bíróság szóvivője az MTI-vel közölte, hogy a városi bíróság gyorsított eljárással már hétfőn öt rendbontóra egyenként 15 nap elzárást szabott ki, illetve fél évre kitiltotta őket az összes MLSZ-rendezvényről. A bíróság a hatodik rendbontót, aki székeket tört, három nap elzárással sújtotta. „Az MLSZ rendkívül üdvözli az eljárást, hogy a randalírozókat kiemelte a rendőrség, majd két nappal később már ítélet is született. Ennek lesz visszatartó ereje” – kommentálta az ítéletet Pajor-Gyulai László, az MLSZ-sajtófőnöke.*

**Kommentár:** képzelt riport, egy piros és egy zöld focihuligán beszélget a büntetőbíróság folyosóján: Te, én gondolkodtam a tegnapi balhé óta, legyünk barátok! Hülye vagy, hogy néznénk ki csuhában?! Lassan talán megtanulják a bunkók is, hogy más az elzárás a kosárlabdában, mint a bíróságon. Ami leleplező: semennyit nem változott a jog, mégis hip-hopp meglett a kellően visszatartó büntetés, a bezárás jogi lehetősége. Nem agyalni, másra mutogatni, hanem minden érdekeltnek keményen lépni kell: onnantól kezdve, hogy kiemeli a rendőrség a rendbontót, odáig, hogy bevarrják a síttre, vagy vele állítatják helyre azt, amit tönkre tett. Ami még kellene, és szintén van rá jog: a huligán klubja is eltilthatná a mérkőzései látogatásától 2-3 évre a randalírozót. És ne tessék most azzal jönni, hogy ez a Honvéd volt, mennyivel rosszabb nála a Fradi vagy az Újpest kemény magja. Ott, bent már nem is olyan kemények.

4. A pervitin nevű ajzószerrel doppingolták az 1954-es svájci vb-n aranyérmes német válogatott több tagját – derült ki a Lipcsei Egyetem tanulmányából. A németek óriási meglepetésre 3-2-re verték a jóval esélyesebb Puskásékat a berni döntőben. Az elemzés szerint a játékosoknak a csapat gyűrője injekcióban adott metamfetamint, amely ma már tiltott. Az érintettek azt hitték, C-vitamint kapnak. A teljesítmény- és figyelemfokozó pervitint a II. világháborúban elsősorban német katonáknak, pilótáknak, ejtőernyősöknek és tankvezetőknak adták stimuláló szerként, akik ezután nem éreztek halálfélelmet és nőtt a fizikai teljesítményük, koncentráció képességük. Buzánszky Jenő, az Aranycsapat jobbhátvédje Nemzeti Sportban úgy nyilatkozott, hogy noha a német csapatból később többen is megbetegedtek, de megalapozatlan hírekkel nem foglalkoztak, és siránkozni sem szerettek volna. „Mivel befolyásolni már úgysem lehet az eredményt, kár lenne felrúgni a barátságot” – mondta Buzánszky, aki a hétvégén épp Németországba utazik egy Fritz Walter emléket ápoló ünnepségre. Az Origo megkereste a FIFA-t, de azt a választ kapta, hogy a dopping szabályzat szerint nyolc év az elévülési idő, ezért a FIFA tudomást vesz az ügyről, de nem indít vizsgálatot.

**Kommentár:** mi 65-ben a katonaságnál lelombozó hatású brómot kaptunk. Nincs elévülés, nálam most kezd hatni. Kamu párbeszéd a dopping-boszorkánykonyhában: milyen hatása lehet nálam a maga agyserkentő szerének? Maximum mellék! Idézet a doppinglabor falán: Erre fiúk mérget vehettek. Aláírás: Lucretia Borgia

5. Elképzelhető, hogy csalással nyerte el a 2012-es Európa-bajnokság rendezési jogát Lengyelország és Ukrajna. A Süddeutsche Zeitung szerint Szpirosz Marangosz, a ciprusi fociszövetség elnökségi tagja azt állítja: bizonyítékokkal és tanúkkal tudja igazolni, hogy az UEFA öt magas rangú tisztségviselője összesen 11 millió eurót kapott, s ennek ellenében a nagy esélyes Olaszországgal szemben a lengyel-ukrán pályázatra voksoltak a Cardiffban. A rendezés jogát 8:4 arányban a kelet-európaiak nyerték el az olaszokkal szemben, a magyar-horvát pályázat pedig egyetlen voksot sem kapott. Marangosz állítólag két éve hiába próbálja bizonyítékait eljuttatni az európai szövetséghez, mindig falakba ütközött, ezért fordult most a sajtóhoz. Az UEFA ezután perrel fenyegette meg a vádaskodó ciprusit. Az UEFA közleménye szerint ez az egyetlen út, hogy a vádlóból kikényszerítsék a bizonyítékait, amelyekről egyelőre semmit sem tudni. A szervezet közölte: Marangoszt a héten személyes találkozóra hívták, de ő ezt elutasította.

**Kommentár:** Maga a hír és az események alakulása dermesztő. 3 megjegyzés. 1) Sokak szemében a sportdiplomácia egyszerűen csak mutyi, összejátszás, csalás, gyanús praktika. Ilyen bázison bármi kinőhet. 2) Sokan egy nemzetközi szervezet keretében országon és törvényen kívülinek érzik magukat: tán' még jót is tettek a hazájukkal azzal, hogy balkézről adtak vagy kaptak valamit. A milliós értékű ajándékok mindennaposak. Valójában ez korrupció, az érdekkijáró jattolás bűncselekmény, mert csak a törvényi keretek közötti lobbizás volna jogos. Van hazai lobbytörvény, de tetszhalott. 3) Felfoghatatlan, hogy miért nem indult az UEFA-nál még csak vizsgálat

sem, de az is, hogy Marangosz úr miért nem adta postára bizonyítékait egy oknyomozó lapnak, vagy egy bochumi mentalitású ügyészségnek. Csupán ijesztgetik egymást?! A magyarok a bulinak nyertesei nem lehetnek. Maximum szankcióként visszavonható lenne az ukrán-lengyel odaítélés, de kármentésként csak az kapná meg a rendezést, aki rá készen áll. Mi 1-1,5 %-on állunk most és még jó sokáig. A közegre és a hozzáállásra egy példa, X,Y jelmondata, unva már a sok ajándékot: jobban szeretem a pénzt, mint amit érte lehet venni, mert a pénz nem hizlal. Régi (sport)kórházi történet: megy az operátor a folyosón, s odaszól a betegnek, János bácsi, maga tette ezt a húszezrest a zsebembe? –Nem, én nem! – Na és, miért nem?

6)Ecclestone, a Formula-1 napokban nyolcvan éves teljhatalmú ura csúnyán beszólt a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak: „Az a legrosszabb, hogy a brit kormány vagyont költ a londoni olimpiára, amelyet néhány hét alatt elfelejtenek, pedig ehelyett támogathatná a Silverstone-i F-1-es futamot is, amivel örökre a versenynaptárba betonozhatná a Brit Nagydíjat. Az olimpián csak a nyitó- meg a záróünnepség jó, a többi marhaság” – idézte a Nemzeti Sport a Guardiannak nyilatkozó Ecclestone-t, aki leszögezte: esze ágában sincs visszavonulni. „Még kilencven évesen is dolgozni fogok! Miért hagynám abba?! Az emberek haláluk előtt vonulnak vissza. Üzletember vagyok, a sikert abban mérem, hogy mennyit keresett a vállalatom. Ennyi az egész” – mondta.

**Kommentár: Nem csak antipatikus, hanem műveletlen is B. Ecclestone. Tudnia kellene, hogy az EU tiltja a versenyszférában az állami támogatást, ami olimpiára adható, Forma 1-re kizárt. Rá illik Oscar Wilde klasszikus mondása: az öreg mindent elhisz, a középkorú mindent tagad, a fiatal mindent tud. Bernie mester - a maga marhaságaival - egyszerre próbál mindhárom lenni. Van az életkilátásokra büntetőjogi humor is. Szegedi Csillagbörtön, látogató kérdi az elítéltet: ugye szeretné, ha a büntetése hamar letelne? Egy túrót, életfogytos vagyok!**

7. Hosszú idő óta az első pókeroldal a machopoker.hu, amelyik nem csak a hihetetlen nyereményekről, a Vegasban vagy Monte Carlóban felmarkolt dollár milliókról számol be, hanem az ellenkező utat bejárt korábbi hírességekről is. Mike Picow életét egyértelműen a póker, illetve szerencsejáték-szenvedélye irányította. Csinos karrierjét még 1983-ban kezdte, volt olyan verseny, amelyen százezer dollárt meghaladó nyereményt kasszírozott. Luxuskörülmények között élt, és tudását is mindenki elismerte. De végképp eluralkodott rajta a szerencsejáték-mánia: tekintélyes vagyonát már nem csak a pókerasztalnál, hanem a vesztőhelynek is beillő rulett-termekben, a félkarú rablóknál is gyarapítani próbálta, sikertelenül. Mindenét elvesztette, családját elhagyta. Lánya két évig kereste, mígnem az utcán lelt rá a csontsovány és csatornában menedéket kereső egykori pókerkirályra. A lány az apja életéről készített dokumentumfilmjét a moziban is szeretné bemutatni.

**Kommentár: ül a Milói Vénusz a pókerasztalnál. A társak egyike kérdezi: mi történt magával? Válasz: az volt a baj, hogy izgalmamban folyton a körmöm rágtam.**